YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1 09.07.2014.

1. a) HammcaTu y TPUTOHOMETDPHjCKOM W EKCIIOHEHIIMjAJTHOM OOJIKY KOMILJIEKCAH
6poj z = 2v/3 + 24,

b) Halim cBe BPUjIHOCTH KOpjeHA +/Z M NPEJICTABUTH WX y KOMILIGKCHO] PABHH.

2. PujemmTn cucrem

Ty —2x0 +2x3 x4 =3
—x7 439 —x3 +x4 = -2
—4x1 49z9 —Txz —214 = A, AER.

3. Pujermurn maTpuuny jenmaunny AX = BC + 2X , ako je maTo
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4. Hara jempasa p: z+2y—2+3=0, e —y — 32+ 1 =0 u tauke M (3, —1,0) u
N(1, 1, 2). Pasan « caapxku npasy p u tauky M. Hahlin yrao usmely npase M N u
PaBHH (v .
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5. Ucnurarn n rpaduuku upegcrasurn Gyukuujy f(z) =



